
2023年幼儿园春季种植活动方案 幼儿园
春季开学典礼创意活动方案(实用9篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。方
案书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？接下
来小编就给大家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了
解一下吧。

幼儿园春季种植活动方案篇一

1、通过开学典礼，让幼儿感受到幼儿园的快乐生活。

2、引导幼儿体验“长大一岁”，做哥哥姐姐的快乐。

20xx年2月x日上午9：00——11：00

幼儿园操场

1、提前布置环境、场地。

2、中大班幼儿节目准备。

幼儿园全体教师和幼儿

（一）主持人开场词

敬爱的园长、亲爱的老师、小朋友们：

大家好！过了一个暑假，我们又回到了幼儿园。

在这美丽欢乐的日子，我们幼儿园的教师、小朋友们欢聚在
这里，举行我园20xx年春季开学典礼，迎接充满希望的新学



期。

在这里，我们欢迎各位小朋友回来上课啦！下面请我们的园
长x老师代表全体老师，发表新学期对小朋友们的欢迎和希望！

（二）园长致辞。

（三）中大班小朋友表演节目。

（四）各班的`老师带领小朋友们去熟悉自己的班级和新来的
小朋友。

开学典礼结束。

幼儿园春季种植活动方案篇二

活动目标：

1、学会用红、黄、蓝中的两种颜色调配，乐于探究三原色两
两调和后的变化。

2、操作中能用三原色调配出橙色、紫色、绿色并完成涂色。

3、激发幼儿对色彩的变化活动产生兴趣和探究的欲望。

4、在创作时体验色彩和图案对称带来的均衡美感。

5、鼓励幼儿乐于参与绘画活动，体验绘画活动的乐趣。

活动准备：

1、红、黄、蓝三色颜料、调色盘、棉签、若干。

2、3个装着红、黄、蓝颜料水的矿泉水瓶，及3个红、黄、蓝
颜色的瓶盖。



3、颜色变色记录表。红、黄、蓝颜色宝宝图片。

活动过程：

一、创设魔术情景，变魔术引题。

师："我是魔法师，今天带来了一个神奇的魔术，小朋友只要
认真仔细看表演，你们也会变成魔术师。魔法师还请来了三
个颜色宝宝来变魔术，它们来了。"教师逐一出示：红、黄、
蓝三个颜色宝宝。

教学评析：用一张盖着桌布的桌子当台面，创设魔术情景。
这样会为这节课增添些神秘色彩，更能吸引孩子们的注意力。

二、引导幼儿观察变色及记录。

1、出示装着黄色颜料水的矿泉水瓶，引导幼儿观察："看，
这里有个魔法瓶，小朋友看看瓶子里装着什么颜色?"（黄颜
色）。

师："对！看好了老师在黄颜色魔法瓶上盖上一个红色的盖子，
摇一摇、变一变。黄色变成了。"（橙色）出示记录表，请幼
儿上台帮忙找出相应颜色宝宝，将刚才神奇的变化记录下来。
黄色和红色手拉手变成橙色。

2、出示装着红色颜料水的矿泉水瓶，引导幼儿观察："装着
红色的颜料水的瓶子盖上了蓝色的盖子后会变什么颜色?"
（紫色）师："同样我们要用颜色宝宝记录下这神奇的变
化。"

3、请小朋友猜猜：装着蓝色颜料水的瓶子盖上黄色的盖子会
有什么变化?师："请一个小朋友来当魔术师，让他上来变一
变。"请小朋友上来操作，得出蓝色加黄色变成绿色。



4、引导幼儿讨论："你发现了这神奇的魔术是怎么变的?"

5、教师小结：黄色和红色在一起成了橙色；红色和蓝色在一
起变成紫色；蓝色和黄色在一起变绿色。

三、引导幼儿变色。

2、请小朋友观察记录表，橙色是怎么变的?教师引导幼儿，
用棉签分别取出黄色颜料和红色颜料放在调色盘用干净的棉
签将两个颜色调和在一起。

3、讨论：用了几种颜色?哪两种颜色?怎么变的?变成什么颜
色?

4、引导幼儿说出：_颜色加_颜色变成_颜色画__。

5、葡萄是紫色的，怎么变?引导幼儿尝试操作。

四、幼儿分组操作。

1、幼儿动手尝试用红、黄、蓝三个颜色分别调出橙色、完成
操作材料《变色》中的橘子、葡萄、青蛙涂色。

2、强调要求：

（1）颜色不能混色。

（2）手粘到颜料用桌上的湿毛巾擦干净。

五、展示幼儿作品，引导幼儿互相欣赏。

幼儿园春季种植活动方案篇三

活动目标：



1.启发幼儿画各种不同形状的云彩。

2.鼓励幼儿大胆想象学会用渐变色来涂色。

活动准备：

两幅图片、美术作业纸若干张、水彩笔、油画棒。

活动过程：

一、想象激发兴趣。

（一）用谜语引入主题。

1.身体轻又轻，空中来旅行，有时像棉絮，有时像鱼鳞的是
什么?（云彩）

2.师：小朋友真能干，今天老师和小朋友一起来学习画——
多变的云彩。

师：小朋友你们知道云彩是什么样的吗?是不是有圆形、三角
形还有正方形等。

（二）教师祟第一张图片让小朋友来猜。

师：现在请小朋友先跟老师画出云彩的基本形状。

4.师：你们知道天上的云朵是什么颜色的吗?

师：除了这些颜色以外，你们还有没有见过其他颜色的云呢?

师：当太阳快要升起来或者太阳就要下山时，天边的云彩便
会出现带有红色、金黄色或更多的色彩。

（三）教师出示第二张有彩色的云彩。



二、指导

1.鼓励幼儿大胆联想，想象画出与众不同的云彩。

2.要求幼儿独立思考、作画、不影响别人。

3.教师参与作画，及时肯定幼儿好的想法和作品。

三、活动延伸

展示幼儿的作品，鼓励幼儿相互欣赏，相互交流。

幼儿园春季种植活动方案篇四

新的一学期开始了，根据这学期的形势，我们将制定新的计
划。围绕幼儿园发展，我们将展开各项工作。工作安排如下：

一、指导思想

以xx大精神为指导，与时俱进，和谐幼儿园，以《幼儿园工
作规章》和《幼儿园指导纲要》精神引导保教工作，切实改
变观念，适应改革的需要，合力建设好七一七幼儿园，从而
促进幼儿园的全面发展。

二、工作目标

围绕幼儿园的主题，努力改善办园条件，提高教职工的思想、
业务水平，加强新教师的基本功的训练，多开展说课研讨活
动，提高解决实际问题的能力，力争在保教质量上有一个新
的突破。

1、努力完成洪山教委布置的各项工作

2、加强队伍建设，切实关心青年教师，及时解决她们的后顾



之忧

3、总结出上学期的不足，改善教育方法，提高教育质量，形
成本园特色

4、培养主人翁意识，做到“人在岗，心不离岗；尽心尽力，
力争做到家长满意，自己满意，同事满意。

三、以教研促进教师成长，促进幼儿的发展

教研组定期组织业务学习，探讨课程，学会反思教育教学行
为。做好新教师园本培训工作，开展多层次、多形式的传、
帮、带活动，促进新教师专业化水平的提高。

四、切实做好卫生保健，后勤工作及园所安全工作，确保师
幼身体健康。

1、树立“安全第一”的意识，做到时时处处讲安全。发现不
安全的隐患及时处理和制止，杜绝事故的发生,确保师生的人
身安全。希望我们的生活老师不断探讨和改进常规工作中的
幼儿护理，以及培养幼儿生活的自理能力、搞好教育教学工
作。

2、各班根据秋冬季的特点，积极做好幼儿园的流行病的预防
和隔离工作。

3、严格执行清洁打扫制度：餐具、玩具、用具按规定进行严
格消毒。

4、财会人员要做好收费、报表、统计、结算等工作，合理安
排经费以及伙食费的使用，确保幼儿园财务的规范及正常运
作。

5、仓库保管要管理好幼儿园的各种资料、物品、设施、粮食，



切实做好后勤保障工作，为保教提供良好的服务。

6、提高伙房的工作效率和质量，确保幼儿饮食质量，厨房人
员要定期体检，严格按制度、规定、程序、加工、烹调食物，
科学安排食谱。

7、进一步改善幼儿园的办园条件，适当购置幼儿玩具及教具。

五、各月份工作安排：

8月份：

1、全园做好各种计划：园务、教研、班级、专题

9月份：

1、迎接新生入园，做好稳定工作

2、本园开展新教材研讨活动，参加教委15号新教材研讨培训

3、检查生活老师工作流程，确保保育工作质量的提高

10月份：

1、加强秋季卫生保健、保育工作，有针对性地做好幼儿一日
环节护理及指导

2、举办秋季运动会

11月份：

1、加强户外活动：注意衣服管理、午睡管理、及时做到给幼
儿擦汗、更衣等

2、进行语言、英语教育教学观摩与分析



12月份：

1、检查安全执行情况

2、做好学期结束工作：清点物资、整理档案，做好评估分析
以及各种工作总结

元月24日放寒假

幼儿园春季种植活动方案篇五

新的学期，新的开始、新的.希望，让我们在这美丽的大家庭
里，享受快乐、享受温暖，快乐成长。小朋友们快快参与到
我们【美丽校园，快乐起航】开学活动中来吧！

美丽校园，快乐启航

1、激励全体师生振奋精神，锐意进取；

2、营造浓厚的开学气氛，为新学期创造一个良好的开端，让
幼儿尽快稳定情绪。

3、通过活动激发幼儿对幼儿园的喜爱。

（一）物品准备：

音乐、电脑、音响设备、话筒等；

（二）人员准备：

主持人：

摄影：

音乐播放：



班级管理：各班教师

（三）场地准备：

1、幼儿园门口装饰、气球拱形门；

2、后操场空地准备。

1、早入园，各班班主任迎接所有幼儿入园；

2、升旗仪式；

3、园长讲话；

4、教师代表讲话（xx）；

5、幼儿代表讲话（大二班：）；

6、全园幼儿集体活动；

（1）全体幼儿金猴乐；

（2）大带小集体舞；

（3）我们都是好朋友。

（4）美丽校园，快乐起航

7、齐唱小金星之歌。

1、各班教师了解活动策划方案，明确任务、认真落实；

2、活动前布置好场地

3、注意安全。



幼儿园春季种植活动方案篇六

为依法保障适龄儿童、少年接受义务教育的权利，优化教育
资源配置，促进基础教育健康、均衡发展。现将我县x年中小
学、幼儿园招生有关事项通告如下。

一、招生原则

（一）坚持公开、公平、公正原则。阳光招生，接受社会监
督，确保招生入学工作公开、公平、公正。

（二）坚持划片、就近、免试原则。坚持划片、就近、免试
入学原则。学校不得采取考试、面试等形式遴选新生。合理
解决移民和进城务工人员子女的就学问题。

（三）坚持义务教育均衡发展原则。义务教育阶段学校新招
生年级严格按55人设班。

二、招生办法

（一）幼儿园。

1、县城公办幼儿园招生。

招生范围：县级机关、县城各社区及鲹鱼河镇丫口村、鱼山
村、胜利村、杉松村、顺河村、普发村、水塘子村、老街村
的适龄幼儿（已开办幼教点的秧发村、民主村、普发村不纳
入招生范围）；在县城工作的行政事业、国有企业职工子女
（须提供父母其中一方的工作调函或单位证明和工资证明）。

班额：每班不超过50人。

2、县城民办幼儿园招生。



各幼儿园采取“控制总数，自主招生”的办法进行。严格按
县教育局的控制数进行招生，新招生每班不得超过50人，不
得突破5个班。

3、乡(镇)公民办幼儿园招生。

各乡（镇)人民政府统筹安排辖区内公(民）办幼儿园及村级
幼教点招生入园工作。

（二）小学。

1、县城小学。

（1)入学年龄：年满6周岁(x年9月1日前出生）的适龄儿童。

（2）提供学位学校：直属小学、云盘小学、鲹鱼河镇中心校、
鲹鱼河镇小岔河小学、鲹鱼河镇胜利小学。

（3）招生范围及学位确定（学位分三个批次确定）。

第一批次：县级机关、县城各社区及鲹鱼河镇丫口村、鱼山
村、胜利村、杉松村、顺河村、民主村、秧发村、普发村、
水塘子村、老街村年满6周岁的适龄儿童按志愿选择就读学校。

第二批次：在县城工作的行政事业、国有企业职工子女和符
合相关入学条件的县城小学招生范围外拟就读县城小学的年
满6周岁的适龄儿童，由县教育局统筹安排就读学校。

县城小学招生范围外拟就读县城小学适龄儿童入学条件：父
母进县城务工的，须具有县城事企业单位为务工人员购买的
社会保险证明；父母进县城经商的，须具备在县城一年以上
的工商营业执照和相应的纳税证明；父母长期在县城居住的，
须具备在县城的合法购房证明（县房管局备案的购房合同或
房产证、土地使用证原件及复印件）；属移民搬迁的，须具



备乡(镇)人民政府和县扶贫移民局出具的证明。

第三批次：第一、二批次学位确定后的空余学位，由县教育
局按各乡（镇)年满6周岁适龄儿童比例将学位分配到各乡
（镇），各乡(镇）确定就读人选。

除上述已确定学位的适龄儿童，其余年满6周岁适龄儿童均
按“划片招生、免试就近入学”原则在户籍地就读。

2、乡(镇)小学。

按《会东县教育局关于印发〈义务教育阶段实行“划片招生，
就近免试入学”实施细则〉的通知》（东教〔20xx〕56号）相
关要求招生。

（三）初中。

1、县城中学（会东中学、和文中学、参鱼中学、民族中学）
招生范围及办法。

招生范围：会东中学、和文中学、参鱼中学招收鲹鱼河镇、
堵格镇户籍的小学毕业生；民族中学招收野租乡、拉马乡、
满银沟镇的小学毕业生及外县户籍在县城就读的小学毕业生。

招生办法：县级机关、县城各社区及鲹鱼河镇丫口村、鱼山
村、胜利村、杉松村、顺河村、民主村、秧发村、普发村、
水塘子村、老街村户籍的学生采取填报志愿的方式，自主选
择在会东中学、和文中学、参鱼中学就读，其他户籍的学生
采取随机派位的方式按比例录入会东中学、和文中学、参鱼
中学。

2、各乡(镇)中学。

按《会东县教育局关于印发〈义务教育阶段实行“划片招生，



就近免试入学”实施细则〉的通知》（东教〔20xx〕56号）相
关要求招生。

（四）高中。

高中招生严格按凉山州教育局相关文件精神进行。

三、时间安排

(一)x年5月至6月，进行招生政策宣传。

(二)x年7月25日至26日，县级机关、县城各社区及鲹鱼河镇
丫口村、鱼山村、胜利村、杉松村、顺河村、民主村、秧发
村、普发村、水塘子村、老街村年满6周岁的适龄儿童持户口
簿到鲹鱼河镇人民政府指定地点进行预报名登记；在县城工
作的行政事业、国有企业职工子女和符合相关入学条件的县
城小学招生范围外拟就读县城小学的年满6周岁的适龄儿童持
相关证明材料到县教育局指定地点进行预报名登记。

（三)x年7月31日，县教育局按各乡（镇）年满6周岁适龄儿
童比例将空余学位分配到各乡(镇）并公示。

（四)x年8月1日至7日，各乡(镇）确定就读人选并将学生名
册报县教育局备案。

（五）县教育局对预报名登记名册进行汇总。相关学校对预
报名登记名册进行审核公示后自行确定时间办理学生入学手
续。

（六)不按时间安排进行预报名登记的，视为自动放弃。但家长
(或监护人）必须送子女就近入学。

四、工作保障



（一）学校。严格执行招生方案。拟提供空余学位的县直属
小学、云盘小学、鲹鱼河镇中心校、鲹鱼河镇小岔河小学、
鲹鱼河镇胜利小学负责空余学位统计并报县教育局，及时向
社会公布招生信息并提供咨询指导和服务，接受社会监督。

（二）县教育局。统筹协调全县中小学及幼儿园招生工作，
并全程进行监控和管理。负责空余学位分配公示和预报名登
记名册汇总工作。招生政策咨询电话：，违规违纪举报电话：

（三)乡(镇）。严格执行招生政策，根据县教育局分配的空
余学位按公开、公平、公正的原则确定就读人选，做好群众
工作，及时化解矛盾，确保招生工作稳定。

（四）县监察局。强化监督，对在招生工作中存在不作为乱
作为、徇私舞弊、弄虚作假等行为的单位和个人给予严肃处
理。行风监督电话：。

（五）县群众工作局。畅通反映渠道，做好群众来访接待和
回复工作。

幼儿园春季种植活动方案篇七

猴年的到来给了五原路幼儿园全体师生新的气象、新的面貌，
每个人都精神抖擞，高高兴兴迎接新的一个学期。

开学第一天大班小朋友扮演小龙人在门口给爸爸妈妈、爷爷
奶奶和小朋友们拜年，分发红包，送上新年的祝福。之后大
班孩子和中班孩子一起合作制作了猴子剪纸并一起送给了弟
弟妹妹。大家在热热闹闹、红红火火的气氛中，感受到了新
年的喜庆气氛。新的一年，小班孩子做游戏，中大班孩子和
老师共同玩民间游戏，在游戏中培养了幼儿勇敢、不怕困难
的精神，感受到了中国传统民间游戏的乐趣。结合我们幼儿
园民族精神的发扬和京剧的特色，大班小朋友聚在一起表演
了京剧节目，了解了京剧小知识，感受到了京剧的多彩文化，



小班小朋友参观了老师布置的城隍庙，感受到了新年的民俗
民风，知道新的一年自己长大了一岁。正月十五是中国传统
节日——元宵节，孩子们带来了各种灯笼，有虎灯、兔子灯，
还有的带来了各种制作灯笼的盒子。在老师的指导下，大班
哥哥姐姐带着中班弟弟妹妹用牙膏盒、巧克力盒子、月饼盒
等制作了各种不同风格的的灯笼，中班孩子剪好窗花进行装
饰，在共同合作下美丽的灯笼完成了，大家提着自己亲手制
作的灯笼去给小托班弟弟妹妹猜灯谜。小班弟弟妹妹也很能
干，把自己亲手做的汤圆请中大班哥哥姐姐吃，五原的小朋
友在一起吃吃汤圆，猜猜灯谜，其乐融融，就象一个大家庭。

热热闹闹、开开心心的开学活动结束了，在这里祝愿所有小
朋友在新学期里开心每一天，在五原这个大花园里健康活泼
成长，每天都有新的进步!

幼儿园春季种植活动方案篇八

班会目的：

培养高素质学生，让学生了解在学校中能做的与不能做的。

班会口号：

行为决定习惯，习惯决定品质，品质决定命运。

一、统一要求

1、见到客人统一问老师好。

2、进入校门不拥挤，要慢走，上下楼梯不拥挤，要互相谦让。

3、在规定的地点玩耍做有益游戏，不在楼道内追跑打闹。

4、注意自己的仪表，每班要专门派一名同学每天检查学生的



个人卫生情况。学校每个星期不定期检查。

5、具有良好的卫生习惯，不乱丢东西，见到废纸等垃圾物能
够主动捡起来放到垃圾桶里。

6、升、降国旗时，立正、行规范礼(队礼或注目礼)。

二、具体要求

遵照由易到难、分层递进原则，促使学生养成良好的习惯。

第一层次：

(一)行为习惯

1、使用文明礼貌用语：请、您、您好、谢谢、对不起、没关
系、再见。

2、对老师有礼貌，见到老师要问好(老师好)。

3、诚实，不说谎话，不说脏话，知错就改。不打架，不骂人。

4、不做危险游戏，课间休息不追跑。

5、爱护公物，不在墙壁和课桌上乱写乱画，不随地吐痰。

(二)学习习惯

1、按时上学，不迟到，不早退。

2、课前准备好学习用品。

3、上课注意听讲，爱动脑筋，大胆发言，不交头接耳说话，
不做小动作。



4、按时、独立完成作业，回家后先做作业，不用家长督促。

5、书写规范，读写姿势要端正，达到三个一(一尺、一寸、
一拳头)。

(三)生活习惯

1、认真及时的做值日。

2、自己的物品摆放整齐，自己整理书包。

3、不吃零食，不带零食，不买零食。

4、不乱扔东西，见废纸、垃圾等东西要捡起来放入垃圾桶。

第二层次：

(一)行为习惯

1、不打架、不骂人、不起、叫绰号。

2、课间不在教室和楼道内追逐喧哗，做有益的`游戏。

3、礼貌待客，学校来客人时主动问好，并为客人引路。

4、爱护绿化，不攀折花木，不践踏绿地。

5、同学有困难要热情帮助，不欺负弱小。

(二)学习习惯

1、课上专心听讲，自觉遵守课堂纪律，不做与课堂无关的事，
老师不在时也能自觉遵守纪律。

2、学会课前预习，课后认真复习，不懂就问。



3、按时、独立完成作业，书写工整，卷面整洁。

4、自觉阅读有益的课外读物，并做摘记。

5、认真做广播操、武术操、眼保健操。

(三)生活习惯

1、积极主动做值日，自己的东西自己整理。

2、体贴父母，帮父母做扫地、擦窗、刷碗等力所能及的家务
活。

3、勤洗头、洗澡，自己洗各种衣物，把干净的衣物叠好。

4、不乱所东西，见到废纸等垃圾物要捡起来放到垃圾桶里。

5、不乱花零钱，不在校外小摊上买零食等东西。

第三层次：

行为习惯

1、认真听取父母、老师的教育，不任性，与长辈有不同意见
时要多沟通。

2、不说粗话、脏话;不打架、不骂人、不起、叫绰号。

3、热心帮助别人，能主动帮助其他同学，遇事多为别人着想，
不欺负弱小。

4、爱护公共设施，不在学校墙壁、课桌或建筑物上涂抹乱画，
爱护绿化，不攀折花木，不践踏绿地。



幼儿园春季种植活动方案篇九

一、仪仗队及全体师生入场

二、主持人宣布：升国旗、奏国歌、面向园旗演奏园歌

三、园长讲话

四、教师代表讲话

五、小朋友讲话

六、体操表演

园长发言

亲爱的老师们、可爱的孩子们：

大家上午好!

在这秋高气爽的日子里，我们迎来了20xx幼儿园开学典礼。
我要告诉大家两个好消息：一个是新学期我们幼儿园迎来
了500名新小朋友，让我们以热烈的掌声欢迎他们。第二个好
消息是我们原来所有的小朋友都升高了一级，有了新的老师，
新的环境，另外老师还给你们准备了好多好多新玩具，厨房
的老师给你们准备了可口的饭菜。

在新的学期里，园长妈妈(爸爸)希望幼儿园里的小哥哥小姐
姐都能够好好学习，团结友爱，给新来的小弟弟小妹妹做个
好榜样。希望在新的学期里每个小朋友每天都高高兴兴的来
幼儿园，开开心心的游戏、生活，学到好多好多本领，成为
聪明能干的小博士!同时祝全体教师天天开心!

一、活动目标：



知道自己长大了，是幼儿园大班的小朋友，有做哥哥姐姐的
自豪感。了解大班幼儿的日常生活、学习情况，找出与小班、
中班不一样的地方。感受升班后周围环境的变化，能用连贯
的语言描述新教室的环境。

二、活动准备：

提前布置好活动区域，如：表演区、科学区、阅读区等。收
集前几届大班孩子在学习、游戏、运动、生活等方面的活动
图片若干张。

三、活动过程：

观察、熟悉新教室的环境。

幼儿自由观察新教室的环境，说一说新教室是怎样的，同中
班的教室有什么不一样，墙上有什么装饰，教室里有哪些活
动区域等。

小结：我们现在是大班的哥哥姐姐了，有了自己新的教室。
因为我们在这一年里会学到更多的本领，所以教室里设置的
区域与中班不同了。

讨论：大班幼儿与小班、中班幼儿在学习及任务等方面有哪
些不同。

教师：现在我们也是大班的小朋友了，你们觉得大班的哥哥
姐姐在哪些地方要做得跟小班、中班的弟弟妹妹不一样，要
比他们做得更好呢?然后带领幼儿欣赏前几届大班哥哥姐姐活
动时的照片，引导幼儿观察、讨论。

小结：在平时的生活、学习中，我们要给弟弟妹妹做好榜样，
做能干的大班小朋友。



欣赏儿歌《我是大班小朋友》，进一步明确做大班小朋友的
任务和要求。

教师：有一首儿歌将告诉我们大班小朋友应该做到的事情，
让我们一起听一听吧!(教师诵读儿歌)

提问：儿歌里说了什么?大班的小朋友是怎样做的呢?

自选小组。

教师引导幼儿根据小班、中班的分组经验，提出大班分组的
建议和方式，经过集体讨论后确定分组的方式，并组织幼儿
自选同伴，形成新的小组。

四、活动建议：

在活动开始时，可以引导幼儿初步欣赏儿歌，感知大班小朋
友的能干，在活动后可以引导幼儿诵读儿歌。

活动后可以带幼儿熟悉教室外的环境，以及班级的户外活动
场地。

引导幼儿继续布置的环境，鼓励幼儿收集区域中需要的物品。


